



10. Jarný limnologický seminár

Výbor Slovenskej limnologickej spoločnosti pozýva všetkých limnológov, študentov a priaznivcov limnológie na jubilejný 10. ročník Jarného limnologického seminára, ktorý sa uskutoční 27.-28. apríla 2017 v Banskej Štiavnici. Tradičným cieľom tohto neformálneho stretnutia mladých a ostrieľaných limnológov je priniesť aktuálne informácie o trendoch v limnologickom výskume a výsledkoch vlastného výskumu. Je to taktiež výborná príležitosť pre mladých limnológov (bakalárov, diplomantov, doktorandov) prezentovať svoje záverečné práce v neformálnom prostredí a zároveň sa spoznať so staršími kolegami. Súčasťou seminára bude **súťaž o najlepšiu študentskú prednášku**. V rámci seminára odznejú plenárne prednášky:

RNDr. Emílie Mišíkovej Elexovej, PhD.

(Výskumný ústav vodného hospodárstva)

doc. Ing. Ladislava Hamerlíka, PhD.

(Univerzita Mateja Bella v B. Bystrici)

10. Jarný limnologický seminár sa bude po prvý krát konať **dva dni** - 27. apríla v priestoroch **Hostela Sv. Juraj** (Skautský dom) v Banskej Štiavnici <http://www.hostel.stiavnica.sk/o-hosteli/> od 10.00 do cca 17:00 hod. Po oficiálnom programe bude nasledovať časovo neobmedzené spoločenské stretnutie. 28. apríla sa uskutoční **pešia exkurzia po štiavnických tajchoch** vedená prof. RNDr. Petrom Bitušíkom, CSc. V Hosteli Sv. Juraj je možnosť prespania, ceny sa pohybujú podľa typu ubytovania od 7 do 18 Eur. Ubytovanie si účastníci rezervujú individuálne priamo v Hosteli Sv. Juraj, prípadne v iných ubytovacích zariadeniach. Registrácia účastníkov sa bude konať 27.4. od 8:30. Poplatok 10 EUR pre členov SLS a 7 Eur pre študentov sa bude vyberať priamo na mieste pri registrácii a bude slúžiť na zabezpečenie občerstvenia a obeda v čase konania seminára.

Na seminár je potrebné prihlásiť sa elektronicky na adrese beracko@fns.uniba.sk **najneskôr do 31. 3. 2017** (viď prihlasovací formulár). Dĺžka prihlásených príspevkov je 15 minút (10 min prednáška + 5 min diskusia). K dispozícii bude notebook s dataprojektorom. Abstrakty prihlásených príspevkov budú publikované ako supplement časopisu Limnologický spravodajca.

